
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 15 dias do mês de Outubro de 2009, às 9:00, no Escola Estadual Pe. José Schneider, do município, SANTA ISABEL DO RIO NEGRO, Estado AM, foi
realizada a 2ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) José Roberval Calheiros Gonzaga representante do
IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Adamor dos Anjos de Oliveira - Camara Municipal
Alberto Ambr? Fontes - Prefeitura Municipal (Secretaria de Administra?)
Arailton Mendes do Nascimento - Secretaria Municipal de Educa?
Elivone Alberta dos Santos Rodrigues - SEDUC (Escola Pe. Jos?chneider
Francisco Ribeiro Silva - Secretaria de Saude (Coordena? de Sa?Ind?na)
Giuseppe Antonio Uggenti - ISMA - Miss?Salesiana
Jos?aimundo de Souza Rocha - Camara Municipal
Mayse de Jesus Nascimento Monteiro - Secretaria Municipal de Sa?
Tami Alberto Aguiar da Silva - Camara Municipal

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município SANTA ISABEL DO RIO NEGRO e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
Foi comentado a importância da divisão de bairros no perímetro urbano conforme a legislaação municipal como instrumento base no fornecimento de
informações para as ações administrativas.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Divulgação através do seviço de alto falante 
Apoio de líderes local: Divulgação através de membros da CMGE
Outras formas: Panfletos colocados em lugares estratégicos em estabeleccimentos de ensinos 

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Sala na Casa do Estudante
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Mesas, Cadeiras, Quadro de avisos
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Telefone (Não), Banda larga (Não esta disponível mais podera ser instalado) 
Segurança: Guarda municipal

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: Sala de aula na escola Pe. jose Shneider



Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Mesas e cadeiras
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Banda larga

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
DSEI/FUNASA, Secretaria de Assistência Social, FUNAI, Associação das Comunidades Indigenas do Médio Rio Negro (ACIMRN)

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
Secretário de Administração(Representante da Prefeita), solicitou empenho dos membros da comissão,no sentido de fiscalizar o Censo com vistas a
obtenção de um excelente resultado.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Fundação de Vigilância em Saúde (FVS), Promotoria de Justiça, Poder Judiciário, Delegacia de Polícia e IDAM. 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


